

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 22 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室 2018 年 5 月 11 日

临夏现代职业学院、临夏州职业技术学校

顺利召开第三届田径运动会

5 月 9 日上午，我院（校）2018 年田径运动会在学院体育场举行。院党委书记张文彪，副院长向建平、何有录、杨瑞，相关处室负责人及师生代表参加了开幕式，开幕式由院长马绍武主持。本届运动会参赛代表队 18 个，运动员 639 名，分中高职两个组参加女子 13 个项目和男子 14 个项目的比赛。



院党委书记张文彪致开幕辞，代表大会组委会提三点要求：一是本着“友谊第一，比赛第二”的心态参加比赛，赛出水平，赛出风格。二是全体裁判员尽职尽责，严守规则，公正裁判。三是全体师生树立“参与就是成功，坚持就是胜利”的参赛信念，争取竞赛项目和精神文明的双丰收。



经过三天的各项比赛，5月14日下午，田径运动会落下帷幕。获得总分前三名的高职组代表队为：医学系、汽车系、牧医系；中职组代表队为：学前教育专业、商务阿拉伯专业、财会专业。道德风尚奖为：高职组教育系、中职组计算机专业。评选了教师优秀裁判员12名、学生裁判员48名、优秀教练员8名。

闭幕式上，副院长杨瑞希望同学们把在运动场上表现出的坚韧不拔的意志、拼搏向上的作风、团结合作的精神继续保持发扬下去，投入到今后的学习和生活中，以崭新的姿态和饱满的激情谱写临夏现代职业学院、临夏州职业技术学校新的篇章！

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
